

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年4月

14

星期二
庚子年三月廿二
总第8735期



今日8版

扶持发展壮大村级集体经济 我市全面实施 百村示范、千村推进 计划

本报讯 4月13日中午，全市发展壮大村级集体经济第一次联席会议召开。市委书记虢正贵主持会议并讲话，市领导艾可智、曾超群、朱用文、尚生龙、刘卫兵参加。

发展壮大村级集体经济既是一项政治任务，也是推动乡村振兴战略、持续提升基层党组织凝聚力战斗力的重要举措。根据《中共中央组织部财政部农业农村部关于坚持和加强农村基层党

组织领导扶持壮大村级集体经济的通知》要求，结合工作实际，经市委常委会研究决定，在2020年至2022年，全市实施“百村示范、千村推进”计划，扶持发展壮大村级集体经济，为巩固脱贫攻坚成果、推进乡村振兴提供坚强组织保障。

虢正贵强调，要进一步提高政治站位，把思想和行动统一到党中央和省委的统一部署上来，切实增强抓党建促村级集体经济

发展的责任感和紧迫感，充分发挥党的政治优势、组织优势，努力在发展村级集体经济这个战场，体现党建工作的统领作用；要强化工作措施，加快组织振兴，突出强书记、强班子，抓好软弱涣散村党组织整顿，坚决撤换不胜任不称职村党支部书记，坚持从好人中选能人，从干事创业的人才队伍中选拔优秀人才，担任村党组织书记；（下转8版①）

虢正贵在市委人才工作领导小组会上强调

推动人才工作再上新台阶 聚天下英才共建张家界

本报讯 4月13日上午，2020年度市委人才工作领导小组第一次会议召开，市委书记虢正贵主持会议并讲话。他强调，要实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策，紧扣全域旅游基地和基层基础建设工作打造人才高地，推动人才工作再上新台阶，聚天下英才共建张家界。刘绍建、艾可智、田华玉、曾超群等市领导参加。

会议听取了2020年全市人才工作要点、工作安排及各领导小组成员单位专项述职汇报，审议了《张家

界市乡村产业人才倍增工程实施方案（暂行）》《张家界市文化旅游人才优化工程实施方案》《张家界市乡村人才振兴发展规划》等。

虢正贵充分肯定过去一年我市人才工作取得的成绩。他指出，习近平总书记高度重视人才工作，多次发表重要讲话、作出重要指示批示，为我们做好新形势下人才工作指明了方向，提供了根本遵循。全市上下要深刻领会、准确把握习近平总书记关于人才工作的重要思想，进一步提高政治站位，精准把握开展人才政策创新

的紧迫性和重要性，充分认识到，开展人才政策创新，是贯彻落实习近平总书记关于人才工作重要思想的具体实践，是我市经济社会发展的迫切需要。

虢正贵强调，要把新时代的人才工作摆在更重要的位置，在人才工作上的逻辑脉络，体制机制改革、人才政策创新的实践经验和内在规律，形成符合我市实际的工作思路和具体举措。以更积极、更有效的人才工作创新推动经济社会持续健康发展；要着力解决好制约人才发展的突出问题，

列出问题清单，以立行立改的决心推动人才发展体制机制创新取得新突破，紧扣全域旅游和基层基础建设打造人才高地，不断完善人才流动机制，探索独具特色的人才发展路径，形成温馨开放包容宽松的人才生态环境，把张家界真正需要的人才吸引来、留得住、服务好，最大限度地激发各类人才的创新创业激情。

（本报记者 尹明）

推介品牌 回暖餐饮
激活消费
湖南米粉大擂台
14日开打

湖南日报4月12日讯（记者 刘永涛）一碗正宗的家乡米粉，是湖南人心放不下的美味。省委办公厅接待服务中心推出的“湖南米粉大擂台”活动将于4月14日正式开打。此次活动将评选出最具人气米粉、最具特色米粉等14个奖项，为湖南米粉加冕。

湖南米粉大擂台分为汇味、寻味、品味、回味等阶段。汇味阶段，各市州将甄选特色米粉参赛；寻味阶段，全省线上线下立体推介湖南米粉品牌；品味阶段，将通过综合评比，评选出最具人气米粉、最具特色米粉等14个奖项。在回味阶段，嗦粉说粉、米粉餐饮文化座谈会暨颁奖晚会将举行。

最纯正地道的米粉在哪里？4月14日至23日，湖南14个市州特色米粉都将齐聚湖南九所宾馆。质朴肉香的长沙米粉、鱼鲜粉弹的衡阳米粉、色浓味鲜的常德米粉、红汤巨辣的邵阳牛肉粉、卤香四溢的永州卤粉……在现场，每天早上7点至晚上7点半，各市州的特色米粉无限量供应，人们不仅能品尝地道的家乡米粉，一解乡愁，还能将湖南各地特色米粉吃个遍，看各市州米粉如何“打擂台”，感受满满的烟火气息。

湖南米粉大擂台活动由省委办公厅接待服务中心主办，省餐饮行业协会、红网、大湘菜报协办，各市州接待服务中心、九所宾馆承办，旨在深入挖掘湖南米粉的历史积淀、文化传承、特色优势和生动故事，向全国推广湖南米粉及品牌，激活省内消费市场，推动餐饮行业回暖，促进我省全面恢复正常生活秩序。

课间不串班 错峰来用餐 第二批中学生安全返校

团结勤奋 务实创新



张家界国光实验学校初一、初二全体学生返校上课。 本报记者 李享 摄

本报讯 根据省、市统一安排部署，按照分批次、错峰开学要求，继4月7日全市高三、初三学生返校复课后，4月13日，全市高一、高二、初一、初二和中等职业学校其他年级学生也返回校园，正式开学复课。

当日，记者走访了市城区部分学校，学校早已做好了疫情防控工作，等待学生返校。而学子们也精神饱满，以崭新的姿态投入新学期的学习。

早上6点半，张家界国光实验学校门口的学生们按照路面上的指引

红点排成了五队，他们在老师的引导下有序的进入学校体温监测站，在红外线感应下，体温正常的学生方可入校。

叮叮叮 同学们，下课时间到了，课间活动请同学们戴好口罩、勤洗手 在张家界国光实验学校广播里，每节课间都循环播放着疫情防控课间语音提示。张家界国光实验学校副校长滕建明介绍，目前全校4675名学生、385名教职工已全部到岗到位，学校已划分设定班级活动区域、班级活动示意

图以及疏散示意图，避免人员扎推。

滕建明还告诉记者，为了迎接初一、初二同学返校，学校提前开展了复学演练，并准确掌握每位教职工和学生返校前14天的健康情况，同时对教室、食堂、宿舍、厕所等区域进行了全面消杀，确保复课复学安全有序、万无一失。为了保障师生们的安全，我们会继续把防御工作做细、做实，让学校全体师生有一个健康的、良好的学习环境，也让咱们的家长放心地把孩子交给学校。（下转8版②）

刘革安调研市政项目建设时强调 全力以赴建设 提升城市品质

本报讯 4月13日，市委副书记、市长刘革安就桂花路、太极溪南路、污水处理厂、花岩水厂等市政项目工作进展情况，市财政局、市自然资源和规划局、市水利局、市环保局、市经投集团公司、市自来水公司等与会单位主要负责人围绕各自工作职能讨论发言，并提出意见建议。

刘革安一行首先来到桂花路项目和太极溪南路项目现场，实地了解项目建设情况。桂花路项目和太极溪南路项目位于沙堤片区，现已完成初步设计评审，正进行施工图设计、招投标等前期工作，计划6月中旬开工建设。

随后，刘革安一行又来到子午西路与月亮湾西路交汇处、枫香岗街道石牌村，实地走访调研拟新城市建设污水厂选址、花岩水厂选址情况。

在调研座谈会上，市住建局主要负责人汇报了桂花路、太极溪南

路、污水处理厂、花岩水厂等市政项目工作进展情况，市财政局、市自然资源和规划局、市水利局、市环保局、市经投集团公司、市自来水公司等与会单位主要负责人围绕各自工作职能讨论发言，并提出意见建议。

在实地调研和听取汇报后，刘革安强调，市政项目建设事关城市品质提升，事关百姓民生福祉，有利于进一步完善城市承载功能，各级各有关部门要高度重视，精准做好前期各项准备工作；要充分考虑未来城市布局和发展需要，以长远目光对项目进行反复论证，不断完善和优化规划设计。各相关部门要主动作为、各负其责，切实形成工作合力，及时解决项目建设中存在的困难和问题，全力以赴加快推进项目建设。（本报记者 王姣）

走基层·转作风·改文风

贫困户的翻身 账

本报记者 宋世秀 通讯员 上官智慧

在晨曦的薄雾里，一片清净的山湾热闹了。

听说黑山羊下崽了，我得早点过去帮忙。4月7日，吴玉慈早早地来到羊圈，依次清理羊粪、饲养山羊、放羊入山，一刻也没闲着。

这活累吗？些许羊圈的腥味随风入鼻，记者不禁问道。

不累，一年有2万多块钱的收入。吴玉慈是慈利县岩泊渡镇任氏桥村的建档立卡贫困户，他特别珍惜这个工作机会，每天3餐饭，一个月2天假，还让我翻了身，怎能嫌它累呢！

在任氏桥村，贫困户大多有三笔收入，俗称三大翻身账。和吴玉慈一样，全村12户54人的贫困户正靠着村里合作社常年务工过上了幸福生活，人均年增收1.5万元。

来到田埂处眺望，只见一片片梯田映入眼帘，有耕整机忙碌，偶有稻花鱼吐泡游窜的声响。水田里能双丰收，我也能沾点边儿。建档立卡贫困户宁桂英见记者前来，连忙道出了她心中的乐事。

原来，合作社流转了186亩土地，种起了优质稻，稻田里还养殖稻花鱼，今年就是双丰收。我家4.5亩土地，每年有1800元的土地流转费。宁桂英越说越高兴。土地

流转费，成了全村25户114户贫困户的第二笔翻身账。

何为第三笔翻身账？通过走访，记者发现贫困户们精神抖擞，心底憧憬着未来，带着疑问记者找到了省水运管理局驻任氏桥村帮扶队队长、第一书记彭剑虹。

所有贫困户入股村里的两个合作社，年底每人保底分红200元。彭剑虹说，在省水运管理局和慈利县的专项资金的合力下，全村所有贫困户在两个合作社入了股，可实现年年底分红。据了解，合作社涉及乡村腊肉熏制、有机水稻种植、红薯种植及红薯粉丝加工、中药材种植、鸡羊养殖等产业项目5个，带动全体贫困户发展，去年，贫困户每人最高分红达400元，一家最高可达3600元。

打了翻身仗，我们更要做大做强产业，让乡亲们的钱袋子更鼓更满。任氏桥村党支部书记李仕兴说，近几年，在后盾帮扶单位的帮助下，村里实现了大变样，村民住上了新房、踏上了新公路、喝上了安全放心水，日子一天比一天好。数据显示，2014年至2019年，任氏桥村累计脱贫72户273人，全村综合贫困发生率0.16%，于2018年12月退出贫困村序列。



建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518



微信号：zs_zhangjiajie 关注精彩

张家界日报唯一官方微信公众平台



坚决打赢脱贫攻坚战